

Új útikönyv Erdélyről – Nemcsak áttekintést ad, hanem el is csábít

A lélek virágoskertje

KA

Pataki János különleges ember. Különlegessége abban rejlik, hogy Erdély iránti szenvedélyéből eredően, a napokban már a tizedik könyvét jelentette meg erről a térségről Erdély kincsei – Barangolás csodás tájakon címmel. A kötet összegzése eddigi munkáinak, de talán a legjobb útikönyv, amely eddig e témában megjelent. Célját azzal érte el a szerző, hogy nemcsak áttekintést ad útiterveink megvalósításához, hanem szemet gyönyörködtető fotóival is csábít bennünket erre a vidékre.

A könyv előszavában a szerző azt írja: „Büszkén vallom, hogy Erdély

nekem különleges hely. Földjén megnyugszom, feltöltődöm, s valami megmagyarázhatatlan bizsergés fog el, amikor itt járok. Több élet is kevés lenne a bebarangolásához.”

Pataki János író és fotóművész is egy személyben. S ami tizedik kötetét, a „lélek virágoskertjét” egyedivé teszi: a szubjektivitás, az egyéni látásmód, aminek jobban hisz az ember, mint a hideg és rideg útikönyveknek.

Ezúttal érdekességeket, legendákat és hasznos tippeket is ad az író a csavargások tervezőinek. Egy csíksomlyói búcsú okozta a „vesztét” 2004-ben, az élmény olyan ha-

tással volt rá, hogy elhatározta: Erdélyről szóló könyveket fog kiadni, mégpedig másképpen, mint ahogy az olvasóközönség megszokta. Tizenhárom évvel ezelőtt fotózni sem tudott, éppen ezért vett egy jó fényképezőgépet, és megtanulta a szakma fortélyait: A művészi fényképek azon túl, hogy ábrázolnak, közölni is akarnak valamit, aminek csak alkalma, hordozója, esetleg ugrodészakája az, amit ábrázolnak – vallja.

A négyszáznegyven oldalas, formájában is az utazáshoz méretezett kötet nagyszerű ajándék a karácsonyi gyertyagyújtáskor. ■

MAGYAR HÍRLAP 2017. december 14.

Hírek

Tízezredik tagját regisztrálta az Előadóművészi Jogvédő Iroda Egyesület (EJI) – írta a távirati iroda. A szervezet tegnapi közlése szerint csaknem harmincéves fennállásuk alatt folyamatosan bővült a taglétszám, az egyéni regisztrációs rendszert pedig 2000 óta működtetik. Sztevanovity Zorán elnökségi tag a közlemény szerint azt hangsúlyozta, hogy a jogdíjakból tavaly már több mint kétmillárd forintot osztottak ki a jogosult alkotóknak. (PL)

Párkányi Raab Péter szobrász és fotóművész eddigi életművét összefoglaló tárlat nyílik ma a székesfehérvári Szent István Király Múzeum Csók István Képtárában. A HANYATLÓ-SZÁRNYALÓ című kiállításon a művész 16 szobrát, 22 fotóját és 22 virtuóz technikával készített grafikáját láthatja a közönség március 11-ig. (PL)



December 16-án mutatja be a Vigaszínház a Hábóru és béke című, Lev Tolsztoj azonos című regényéből készült darabot. A budapesti változat Morcsányi Géza fordításában lesz látható, a kilenc éve, Nagy-Britanniában bemutatott adaptáció Helen Edmundson munkája. A főbb szerepeket Király Dániel, Seress Zoltán, Hegyi Barbara, valamint Bach Kata és Wunderlich József (képünkön), illetve ifjabb Vidnyánszky Attila alakítja. A darabot a tadzsikisztáni születésű orosz Alekszandr Bargman rendezi, a díszlet Anvar Gumarov, a jelmezek Pusztai Judit munkái. (ZsRZ)

Fotó: MTI/Mónus Márton

napilapra vágyik?

Fizessen elő a Magyar Hírlapra!

A Magyar Hírlap konzervatív, keresztény és polgári értékeket képvisel. Minden nap hiteles történetek, tiszta beszéd és igaz hírek várják. A kedvezményes előfizetési díjainkon felül a nyugdíjasoknak további jelentős kedvezményeket biztosítunk. Ne hagyja ki ezt a lehetőséget! Fizessen elő most napilapunkra!

	Engedmény nélkül	Előfizetőknek	Nyugdíjasoknak*
1 hónapra	3 660 Ft	3 455 Ft <input type="checkbox"/>	2 980 Ft <input type="checkbox"/>
3 hónapra	10 975 Ft	9 900 Ft <input type="checkbox"/>	8 580 Ft <input type="checkbox"/>
6 hónapra	21 950 Ft	18 480 Ft <input type="checkbox"/>	16 140 Ft <input type="checkbox"/>
12 hónapra	43 900 Ft	33 060 Ft <input type="checkbox"/>	30 540 Ft <input type="checkbox"/>

Név (cégnév):

Irányítószám:Település:

Utca, házsám:

E-mail:Tel.:

dátum

aláírás

*Nyugdíjas kedvezménnyel postai kézbesítőn keresztül nem lehet előfizetni. Az előfizetési megrendelőlapot faxon, e-mailben vagy postai úton kérjük eljuttatni a kiadónak.

Lapunk megrendelhető:

E-mail: elofizetes@magyarhirlap.hu
Telefon: (06 1) 887 3200
Fax: (06 1) 887 3203

Kérjük a megrendelőlapot az alábbi címre küldje:

Magyar Hírlap Kiadói Kft.
ELŐFIZETÉS
1145 Budapest, Thököly út 105-107.



Mi tartjuk az irányt!